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Студент вищого навчального закладу готується стати 
не лише висококваліфікованим знавцем своєї справи, а й по-
вноправним громадянином своєї держави. Якщо першу якість 
молода людина здобуває на теоретичних і практичних занят-
тях, то другу – участю у громадській роботі, у самоврядних 
студентських структурах. 

Органи студентського самоврядування сприяють 
гармонійному розвитку особистості студента, формуванню у 
нього навичок майбутнього організатора, керівника. У своїй 

діяльності органи студентського самоврядування керують-
ся законодавством, рішеннями спеціально уповноваженого 
центрального органу виконавчої влади у галузі освіти і нау-
ки та відповідного центрального органу виконавчої влади, 
в підпорядкуванні якого знаходиться вищий навчальний за-
клад, статутом цього навчального закладу. 

Студентське самоврядування, згідно з Положенням, 
– це об’єднання студентської громади, спрямоване на ефек-
тивне виконання завдань, передбачених чинним законодав-
ством, рішеннями Міністерства освіти і науки, молоді та спор-
ту України й інших органів управління. 

В загальному, діяльність органів студентського само-
врядування нашого інституту спрямована на забезпечення і 
захист прав та  інтересів  студентів; сприяння їх навчальній,  
науковій   та  творчій   діяльності; на створення відповідних 
умов для проживання в гуртожитку і відпочинку; організацію 
діяльності студентських гуртків, товариств, об’єднань, клубів 
за інтересами; забезпечення інформаційної, правової, 
психологічної та іншої допомоги студентам. 

До компетенції самоврядних студентських структур 
інституту належить організація співпраці зі студентами інших 
вищих навчальних закладів і молодіжними організаціями; 
участь у вирішенні питань студентського обміну між вищи-
ми навчальними закладами в Україні та за кордоном. Важ-
ливими важелями впливу студентського самоврядування на 
поліпшення умов навчання та побуту студентів є участь студ-
парламенту і профкому у розподілі стипендіального фонду, 
сприянні працевлаштуванню випускників; у координації робо-
ти з викладачами, наставниками академічних груп студентів,  
кафедрами та деканатами факультетів.

Згідно з Положенням про студентське самовряду-
вання в інституті діють студентський парламент інституту (у 
кількості 14 осіб); студентська рада факультетів; студентська 
рада гуртожитків (у кількості 9 осіб). 

Студентський парламент – виконавчий орган сту-
дентського самоврядування інституту, який створюється 
представницьким органом студентського самоврядування 
для здійснення виконавчих функцій і повноважень студентсь-
кого самоврядування у межах, визначених законодавством 
України та Положенням про студентське самоврядування.

Студентська рада факультетів повинна надавати без-
посередню допомогу студентам у вирішенні проблем, захисті 
прав та інтересів студентів на факультеті, співпрацювати 
та взаємодіяти з деканатом. Організація та проведення 
культурно-масових заходів на факультеті, зацікавлення 
суспільно корисними проектами, проведення вечорів, тема-
тичних вечірок для студентів факультету, організація  виступів 

команди КВК, донесення інформації від студентських рад 
факультетів до студентів, забезпечення зв'язків студентської 
ради з громадськістю та реалізація рекламних проектів – 
основні завдання студентської ради факультетів.

Вищим виконавчим органом студентського само-
врядування гуртожитку є студентська рада гуртожитку, яка 
створюється у кожному гуртожитку для залучення його 
мешканців до проведення заходів, спрямованих на поліпшення 
житлових та санітарно-побутових умов, дотримання правил 

внутрішнього розпорядку, проведення культурно-
масової, спортивної роботи, організації відпочинку, 
пропаганди здорового способу життя.

Діяльність згаданих органів студентського са-
моврядування в інституті має бути взаємозв’язаною та 
послідовною і лише за таких умов стане ефективною. 

У 2013 – 2014 навчальному році працював но-
вий склад студентського профспілкового комітету, 
очолюваного Андрієм Заблоцьким (41-СП). Заступник 
голови – Галина Кедрич (51-Ф), секретар – Василина 
Мартиняк (31-Мк). Обов’язки членів комітету строго 
розподілені: спортивно-масовий сектор – Вадим 
Щирба (32-Ф), Олексій Хоміцький (42-Б); навчальний 
сектор – Лариса Вакуліч (41-ТО), Надія Ковальська 
(31-Б); науковий сектор – Сергій Колісецький (31-

Т О ) , Олеся Клизуб (41-А); виховний сектор – Наталія Щур 
(32-ДПК), Олеся Житинська (41-Дк); культурно-масовий сек-
тор – Сергій Росоловський (31-М), Ольга Фіщук (41-ДП); ху-
дожня самодіяльність – Ігор Кружілка (31-Н), Роман Кравець 
(33-ТО).

До складу ради студентського парламенту (голова 
– Сергій Колісецький (31-ТО), заступник – Мирослав Бон-
дарук (31-Ф), секретар – Анна Крижна (11-СП)) входили 12 
студентів: Дарія Бондар (41-Мк), Софія Горобець (11-Мк),   
Марія Баглик (11-Ф), Тетяна Починок (41-Р),   Соломія Трутень 
(33-ТО), Андрій Євдокімов (32-Ф), Денис Касьянчук (41-Н), 
Наталія Бартух (21-А), Софія Доїзжак (11-Н), Марія Градова 
(32-ДПК),          Ольга Ковальчук (31-ТО), Юлія Яцко (21-Б). 

Окрему групу становлять студдекани: педагогічний фа-

культет – Аліна Гикава (31-СП); природничо-технологічний 
– Юлія Іванчук (42-Б); мистецький факультет – Анжела Ро-
зумець (31-Р); факультет іноземних мов – Назар Пастушок 
(11-А); педагогічний коледж – Павло Гуменюк (31-ТОк).  

Варто зауважити, що студентський парламент на чолі 
з Сергієм Колісецьким намагається осягнути різні ділянки 
роботи зі студентською молоддю інституту, і в ньому, що 
важливо, окреслюються контури співпраці парламенту зі сту-
дентським профспілковим комітетом. 

Як зазначалось вище, одним із завдань органів сту-
дентського самоврядування  є сприяння навчальній, науковій 
та творчій діяльності студентів, серед яких найпомітніша ро-
бота прослідковується у творчій сфері. Навчальна та наукова 
сфери студентської життєдіяльності вимагають пильнішої 
уваги студентського парламенту та профкому. 

Потребує активізації робота органів студентського са-
моврядування у сфері сприяння співпраці зі студентами інших 

вищих навчальних закладів і молодіжними організаціями, з пи-
тань працевлаштування студентів та зв’язків з випускниками.

Члени студентського парламенту здійснюють рейди-
перевірки санітарного стану кімнат студентів, які прожива-
ють у гуртожитках. До цієї роботи має активніше долучитися 
студентська рада гуртожитків. 

З метою визначення ефективності діяльності органів 
студентського самоврядування в інституті було проведене ан-
кетування студентів щодо оцінки ними діяльності студентсь-
кого парламенту та студентської профспілкової організації. В 
опитуванні прийняло участь 200 студентів різних факультетів. 
Їх відповіді дають змогу оцінити діяльність самоврядних 
структур у конкретних показниках.

Зокрема, про існування студпарламенту знають 
92% опитаних, а про студентський профком – 86%. 
Своїх представників у цих студентських структурах зна-
ють 7 студентів із 10. Лише половина студентів задоволена 
діяльністю своїх виборних органів; ще 40% – задоволені 
частково. 

За допомогою до студентського парламенту звер-
талися 11% студентів, до студентського профкому – 16%. 
Лише третина студентів вирішують питання функціонування 
гуртожитків у студентській профспілці. 

Важливо, що персональну оцінку роботи активістів 
студентської профспілки дали всі опитувані і лише 5 з них ви-
ставили ”незадовільно“. І ще один показник, який стимулює 
до аналітичних роздумів щодо організації роботи самовряд-
них студентських структур інституту в майбутньому: 62% 
студентів бажають і надалі співпрацювати із профспілковим 
комітетом, а 46% – із студпарламентом. 

Це не може не насторожувати, бо за такої статистики 
поза сферою впливу студентського активу залишаються над-
то багато студентів.

Однак маємо певні підстави і для оптимістичних 
висновків. Студентський парламент намагається втілювати у 
студентське життя нові ідеї, проекти, організовує конкурси, 
вечори, проводить змагання тощо, намагається об’єднати 
студентів навколо спільних  інтересів та пропозицій. 

Активісти самоврядних структур вдало 
поєднують свою роботу з навчальним процесом 
та студентською науковою роботою. 

Помітні конкретні результати спільної 
роботи інститутських органів студентського 
самоврядування. Члени студентського парла-
менту спільно зі представниками студентського 
профспілкового комітету допомогли в організації 
проведення анкетування «Викладач очима 
студентів». 

Окрім цього, проводяться композиційні ви-
ставки квітів, товариський турнір з міні-футболу 
між науково-педагогічними працівниками та сту-
дентами закладу.

З ініціативи студентського парламенту та 
студентської профспілки були проведені фото-

конкурс «Світ крізь об’єктив», конкурси на кращу стінгазету 
до Новорічних свят «Свято наближається», на кращу зимо-
ву фотографію «Сніжна любов» (зібрані кошти  передані на 
лікування студентки 51-А групи Король Людмили), брейн-
ринг «Зимовий кубок» серед команд факультетів, а також 
акції «Живи з надією» (для потреб дітей з обмеженими мож-
ливостями); та «Острів душі» (збір гуманітарної допомоги  
для вихованців Бережанської виправної колонії). 

Працює студентський волонтерський загін з питань 
милосердя та допомоги нужденним.

Такі результати вселяють надію на підвищення 
ефективності діяльності органів студентського самовряду-
вання інституту, на зміцнення їх продуктивної співпраці між 
собою, з ректоратом, деканатами в інтересах студентства 
та нашої спільної справи – якісної підготовки фахівців для 
системи національної освіти і виховання свідомих громадян 
України.

У рамках відзначення Дня Європи в Україні студентсь-
ким активом інституту проведено благодійний ярмарок, го-
ловною метою якого стало залучення студентів до вивчен-

ня культурних надбань європейських народів і збір коштів 
для благодійних цілей за допомогою різноманітних форм 
ярмаркової діяльності. Творчі групи факультетів презенту-

вали культуру (мову, одяг, різні види мистецтва, кулінарію, 
звичаї тощо) європейських країн, водночас залучаючи 
відвідувачів ярмарку до різних форм благодійництва. 

Ярмаркова група педагогічного факультету, 
підготовлена асистентом кафедри теорії і методики 
дошкільної освіти С.С.Гусаківською, у складі Аліни Гикавої, 
Юлії Губар, Христини Рудюк, Ірини Аврамишин, донес-
ла до учасників ярмарку особливості духовної культури , 
обрядово-побутових традицій України. Майбутні вчителі 
музики, очолювані асистентом кафедри гри на музичних 
інструментах і хореографії О.Й.Дедю та її помічником, сту-
денткою Марією Ніколайчук, зосередились на пропаганді 
музичного мистецтва Польщі. Студенти спеціальності 
”Біологія“ Юлія Іванчук та Олексій Хоміцький  разом зі 
своїми колегами і під керівництвом декана О.І.Дух пред-
ставили розмаїття матеріальної та духовної культури 
Болгарії. Завтрашні вчителі образотворчого мистецтва 
цілком обґрунтовано обрали своїм об’єктом Італію, багату 
пам’ятками живопису, скульптури, архітектури. Юні митці, 
організовані п’ятикурсницею Ольгою Літвінчук, спільно з 
творчим квартетом викладачів у складі О.Г.Панфілової, 
Д.В.Синенького, Ю.Я.Янчук, Б.О.Тивонюк не лише успішно 

реалізували свій художній задум, а й представили на огляд 
відвідувачів підготовлену ними картину – дружній шарж 
”Волинські Афіни“, де відобразили значну частину науково-

педагогічних працівників інституту в образах діячів Античної 
епохи.

Кошти, залучені в день ярмарку, передано на 
благодійні цілі.
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